in EDV eingegeben am :			Finanzadresse: #
Mandatsreferenz: Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats			
An (Zahlungsempfänger) Markt Weitnau		Name, Vorname	und genaue Anschrift des Zahlungspflichtigen
Gemeinde Missen-Wilhams		Telefon/Handy:	
Verwaltungsgemeinschaft Weitnau für Markt Weitnau und Gemeinde Missen-Wilhams, Hauchenbergweg 6, 87480 Weitnau Gläubiger-Identifikationsnummer: VGem. Weitnau = DE56ZZZ00000004684, Markt Weitnau = DE96ZZZ00000004740, Gemeinde Missen-Wilhams = DE69ZZZ00000004741			
SEPA-Lastschriftmandat: Ich ermächtige/Wir ermächtigen die Kasse der Verwaltungsgemeinschaft Weitnau, Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein/weisen wir unser Kreditinstitut an, die von der Kasse der Verwaltungsgemeinschaft Weitnau auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Die Kasse der Verwaltungsgemeinschaft Weitnau handelt auch im Namen der Behörden Markt Weitnau und Gemeinde Missen-Wilhams. Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Vor dem ersten Einzug einer SEPA-Basislastschrift wird mich die Verwaltungsgemeinschaft Weitnau über den Einzug in dieser Verfahrensart unterrichten.			
(Verpflichtungsgrund) Grundsteuer A, B für: (Anwesen, ggf. Wohnung)			Fremdenverkehrsbeitrag
Wasser, Kanal, Niederschlagswa	 sser		für: (Betriebsname) Mieten, Pachten für: (Anwesen, ggf. Wohnung)
Gewerbesteuer für: (Betriebsname)	••		Zweitwohnungssteuer für: (Anwesen, ggf. Wohnung)
Hundesteuer für:	-		Kindergartengebühren für: (Name des Kindes)
Kurbeitrag für: (Anwesen, ggf. Wohnung)	-		Mittagsbetreuung/ Essen für: (Name des Kindes)
	_		
*BIC:			
*Kontoinhaber:			
*Name der Bank:			
*Girokonto:	□i geschäftlich		
Ort, Datum	Unterschrift(en) des/der Zahlungspflichtigen		

Bitte im Original zurück senden.

Verwaltungsgemeinschaft Weitnau

Gemeinden Markt Weitnau und Missen-Wilhams







VGem. Weitnau * Hauchenbergweg 6 * 87480 Weitnau

Verwaltungsgemeinschaft Weitnau Hauchenbergweg 6 87480 Weitnau

Internet: www.weitnau.de

www.missen-wilhams.de

E-Mail: vg@weitnau.de

Sachbearbeitung Frau Sonnenwald

petra.sonnenwald@weitnau.de

Durchwahlen

08375/9202-26

08375/9202-626

Zeichen

ΑZ

9501.10; 0472.91

Erteilung einer Einzugsermächtigung und eines SEPA-Lastschriftmandats

Sehr geehrte Dame, sehr geehrter Herr.

nach unseren Unterlagen gehören Sie noch zu den wenigen Abnehmern bzw. Steuerzahlern die ihre Gebühren bar bezahlen oder überweisen. Die übrigen sind sogenannte Bankabbucher; d. h. sie zahlen im Lastschriftsverfahren. Dieses Verfahren trägt wesentlich zur Verwaltungsvereinfachung bei und ist für Sie und für uns der beste und bequemste Zahlungsweg.

Ihre Vorteile:

Keine Kosten: Säumniskosten und Mahngebühren können nicht entstehen.

Keine Arbeit : Sie brauchen keine Überweisung mehr zu schreiben und müssen nicht

mehr darauf achten, dass Sie rechtzeitig zur Bank kommen.

Kein Risiko : Sie haben 8 Wochen Zeit, den abgebuchten Betrag zurückzufordern und kön-

nen die Einzugsermächtigung/SEPA-Lastschriftsmandat jederzeit widerrufen.

Fragen Sie Ihre Bank oder Sparkasse!

In beiderseitigem Interesse bitten wir Sie deshalb, uns die umseitige Einzugsermächtigung/SEPA-Lastschriftmandat zu erteilen und im Original zurück zu senden (E-Mail und FAX nicht gültig).

Vielen Dank für Ihre Mithilfe zur Verwaltungsvereinfachung.

Schmid

Gemeinschaftsvorsitzender



Seite 1 von 1

BIC

08375/9202-0 08375/9202-699

Besuchszeiten: 8- 12 Uhr Mo - Fr 14 - 18 Uhr

Bankverbindungen: Raiba Kempten-OA Raiba Kempten-OA 733 699 20 11 215 Sparkasse Allgäu

733 699 20 733 500 00

Kto 250 5002 63 016

DE24 7336 9920 0002 5050 02 DE14 7336 9920 0000 0112 15 GENODEF1SFO

GENODEF1SFO DE66 7335 0000 0000 0630 16 BYLADEM1ALG DE73 7336 9920 0007 6005 00 GENODEF1SFO

Raiba Kempten-OA 733 699 20 7600500 Sparkasse Allgäu 733 500 00 320191638 DE71 7335 0000 0320 1916 38 BYLADEM1ALG